
R6_生徒向け学校教育自己診断　学年肯定率比較

回答数（1年280/320　2年263/318　3年　267/314　　回答率85.1％　　）
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設問02 学校に行くのが楽しい。 94.3 90.9 91.8 92.3 89.5 2.8

設問03 学校は、社会に役立つ有為な人材を育成しようとしている。 93.9 92.4 89.5 92.0 ↑ 85.6 6.4

設問04 学校の生活指導は適切で納得できる。 85.0 79.1 76.4 80.2 ↑ 73.2 7.1

設問05 分かりやすく興味が持てる授業が多い。 84.3 82.5 84.6 83.8 79.8 4.0

設問06 教員によるＩＣＴ機器（パソコン・タブレット・電子黒板など）の使用
は、授業内容を理解する上で効果的である。 92.5 88.6 85.0 88.8 90.6 -1.8

設問07
授業の理解度に応じて、生徒が参加できる補習や講習を行っている。 95.0 95.8 92.1 94.3 93.5 0.8

設問08 「総合的な探究」などの学習活動によって、深く考える力・情報を収集す
る力・発表する力が身につく。 82.5 75.7 82.8 80.4 ↑ 70.0 10.3

設問09 学校は安全教育や防災教育を適切に行っている。 92.9 89.4 91.0 91.1 ↑ 85.7 5.4

設問10 学校は生徒の健康に関する情報をよく提供している。 80.7 83.3 81.6 81.9 81.5 0.4

設問11 学校は命の大切さや社会のルールを学ぶ機会を提供している。 90.0 89.0 86.5 88.5 87.4 1.2

設問12 学校の人権教育は適切である。 94.6 93.9 91.8 93.5 90.1 3.3

設問13

学校は進路HRなどで進路についての情報をよく知らせてくれる。 94.6 93.2 93.6 93.8 91.3 2.5

設問14
卒業生や社会で活躍する方の話を聞く機会が多く、刺激を受ける。 77.1 77.9 73.8 76.3 ↑ 67.3 9.0

設問15 本校の進路指導は将来の進路を選択する上で役に立つ。 91.1 93.2 85.8 90.0 86.9 3.1

設問16 体育祭、文化祭などは生徒の力で自主的に運営されている。 99.6 99.2 97.0 98.6 97.0 1.7

設問18 部活動と勉強の両立ができている。 67.3 73.4 81.6 73.5 75.2 -1.7

設問19 読書の習慣がある。 41.1 25.9 33.7 33.7 ↓ 39.0 -5.3

設問20
学校生活の困りごとや相談に親身になって対応してくれる教員がいる。 82.9 84.4 86.9 84.7 80.9 3.8

設問21 学校は、ホームページ・ブログや「さくら連絡網」などで情報をよく提供
している。 96.4 95.1 95.1 95.6 93.1 2.4

設問22 学校の施設・設備全般について、適切に整備されている。 48.6 44.9 48.7 47.4 43.6 3.8

設問23 泉陽高校に進学してよかった。 97.9 95.1 95.9 96.3 91.7 4.6
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